
Compte-rendu du Conseil de Classe «     2  eme     » trimestre 2024 / 2025
6B – Collège Leï Garrus

11/03/2025 à 18h30

27 élèves - Moyenne générale :  14,29/20            0 élève avec moyenne générale < 10
  16 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15
  11 élèves avec moyenne générale supérieure à 15

Le conseil de classe félicite 9 élèves, en complimente 2 et en encourage 5

Participants   

Madame la Principale Adjointe 
Professeurs présents : Éducation sportive et physique (professeur principal), Physique-Chimie,

 Histoire Géographie, Anglais.

Parents d’élèves :

Mme Sandra VALLET (FCPE)
Mme Isabelle Sistach (GPI)

Élèves délégués : Sacha et Yelline

Bilan sur la classe – Professeur principal     :

Un  trimestre  en  baisse  sur  le  plan  des  résultats  pour  beaucoup  d'élèves.  Le  niveau  reste
cependant satisfaisant malgré cette baisse. Une bonne tête de classe parvient à maintenir le cap,
mais un certain nombres d'élèves restent trop dissipés et agités. Les bavardages sont également
un problème et gênent souvent le déroulement du cours.

Anglais: Classe agréable qui travaille avec bonne volonté à l'oral et à l'écrit. Quatre élèves assez
agités qu'il faut reprendre et recadrer sans cesse car ils ne comprennent pas les règles de vie de
classe, c'est bien dommage. Une bonne, voire très bonne tête de classe qui reste très discrète.

Physique-Chimie     : Le  niveau  reste  satisfaisant  malgré  une  légère  baisse  ce  trimestre.
L'apprentissage des leçons restent à intensifier pour certains. Il est également dommage que les
bavardages persistent.

Histoire  Géographie     : Certain(e)s  élèves  confirment  leur  progression  et  d'autres  confirment  la
maîtrise de leurs compétences en ce deuxième trimestre.  Je les en félicite.  Cependant,  cette
deuxième  période  est  marquée  par  la  déconcentration  et  le  manque  d'investissement  pour
nombre d'entre eux. Il faut remédier immédiatement à cela. Les règles collectives énoncées par
l’enseignant doivent être respectées au risque de voir les apprentissages en pâtir. Les remarques
doivent  être  respectées et  non l'objet  d'une attitude désinvolte  voire  provocatrice.  L'ambiance
pénalise certain(e)s élèves (impossible de se concentrer). Il faut se ressaisir dès à présent pour
consolider des compétences parfois fragiles voire insuffisantes. Les absences sont nombreuses (6
fois plus qu'au premier trimestre en HG) et les cours ne sont jamais rattrapés.



Remarques - questions des élèves :

Bonne  classe,  du  bavardage.  Quelques  petites  histoires  entre  les  élèves  mais  elles  ont  été
résolues. Des élèves manquent de concentration en histoire géographie.

Remarques - questions des Parents d’élèves :

Qu'en est-il de l'absence du professeur de français ? Mme la Principale Adjointe nous informe qu'il
est nécessaire d'être absent depuis plus de 15 jours pour demander un remplacement au rectorat,
mais que jusqu'à présent, Mme Roque assure le remplacement de quelques cours..

Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre vos
Déléguées GPI et FCPE:

Isabelle SISTACH (GPI) - Tél : 06 12 65 78 97 - e-mail : isabellesistach@gmail.com
Sandra VALLET (FCPE)  - Tél : 06 26 14 66 08 - e-mail : cristaldolphin@hotmail.fr

ou via notre site GPI : contact/nous contacter
ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com
Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin

ou via notre messagerie FCPE : fcpeleigarrus83@gmail.com
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